

Z á p i s n i c a

zo IV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bodíkoch, ktoré sa konalo dňa
17. 07. 2018 o 17,30 hod. na Obecnom úrade v Bodíkoch.

Prítomní:

- poslanci obecného zastupiteľstva
- hlavný kontrolór obce

Nepřítomní ospravedlnení poslanci: 1

P r o g r a m :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu zasadnutia
3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Schválenie počtu poslancov na nasledovné volebné obdobie, úväzok starostu obce, určenie volebného obvodu
6. Prerokovanie otázok ohľadne projektov a investícií
7. Správa nezávislého audítora z vykonanie auditu
8. Sťažnosť – Martin Štefunko
9. Diskusia
10. Záver

K bodu 1 - Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Tamás Világi, ktorý privítal prítomných, a konštatoval, že z celkového počtu poslancov /5/ sa na zasadnutí zúčastnilo osobne 4 poslancov.

K bodu 2 – Schválenie programu zasadnutia

Starosta obce Tamás Világi oboznámil obecné zastupiteľstvo s programom zasadnutia.

K bodu 3 - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Tamás Világi starosta obce za zapisovateľa určil Ildikó Molnárovú a za overovateľov zápisnice určil Augustína Molnára a Gabriela Antalicsa.

K bodu 4 – Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu uznesení vykonal starosta obce. Konštatoval, že uznesenia sú splnené.

K bodu 5 – Schválenie počtu poslancov na nasledovné volebné obdobie, úväzok starostu, určenie volebného obvodu

Podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov je potrebné určiť najneskôr 90 dní pred konaním volieb do orgánov samosprávy obcí rozsah výkonu funkcie starostu obce na celé funkčné obdobie. Vzhľadom na rozsah činností ktoré starosta zabezpečuje sa navrhuje, aby OZ určilo rozsah výkonu funkcie starostu obce na plný úväzok.

Ďalej je potrebné schváliť počet poslancov na ďalšie volebné obdobie. Starosta obce informoval, že v zmysle § 11 ods. 3 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení je v našej obci na základe počtu obyvateľov možné voliť 3- 5 poslancov. Navrhoval aby bol na najbližšie volebné obdobie zachovaný počet poslancov 5.

V rámci harmonogramu volieb je potrebné schváliť aj počet volebných obvodov. Navrhoje sa schváliť 1 volebný obvod.

K bodu 6 – Prerokovanie otázok ohľadne projektov a investícií

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo, že sme dostali dotáciu zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Ministerstva vnútra Slovenskej republiky na Rekonštrukciu požiarnej zbrojnice a prezliekarne podľa § 2 písmeno c/ bod 3 zákona č. 526/2010 Z.z. v sume 30.000.- eur /slovom tridsaťtisíc eur/.

Ďalej od Nadácie ZSE so sídlom Čulenova 6 Bratislava sme dostali finančný príspevok vo výške 800.- EUR na projekt: „Rozlúčka s letom“.

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo, že sme podali žiadosť „Spoločne pre Kukukóniu 2018“ o poskytnutie finančnej podpory na projekt s názvom „Rozlúčka s letom“. Požadovaná dotácia 500.- EUR.

Starosta obce informoval prítomných, že je možnosť podať žiadosť o dotáciu na údržbu kaplnky vo výške 1.600.000.- HUF. od nadácie Bethlen Gábor Budapest.

Eva Šipekiová a Edita Lattová sa sťažovali, že komunikácia, ktorá vedie k ich rodinným domom je v katastrofálnom stave. Starosta obce poznamenal, že časť komunikácie resp. pozemku nie je vo vlastníctve obce. Toho času prebiehajú rokovanie so SVP š.p. Bratislava o majetkovoprávne usporiadanie častí pozemkov. Keď obec bude mať spomínaný pozemok vo vlastníctve až po tom môže investovať do kanalizácie, na vybudovanie miestnej komunikácii, a verejného osvetlenia.

K bodu 7 – Správa nezávislého audítora z vykonanie auditu

Správu nezávislého audítora z vykonanie auditu účtovnej závierky za rok 2017 predniesol starosta obce.

K bodu 8 – Sťažnosť Martina Štefunka

Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa zúčastnil aj Martin Štefunko obyvateľ obce Bodíky, ktorý sa sťažoval na opätovné nevynesie odpadu. Priložil aj fotografiu na ktorej je nádoba na smeti v ktorej sa nachádza 1 ks PET fľaša, a 1 ks plechovka. Starosta obce mu odpovedal, že sťažnosť bola odstúpená firme ktorá je zodpovedná za vynesie odpadu, o odstúpení sťažovateľ bol písomne informovaný. Ďalej pán Štefunko pripomenul, že v obci nie je vyriešené triedenie resp. selektovanie odpadu. Chýbajú kontajneri na papier, na kov, na bioodpad a na použité tuky a oleje v domácnosti. Pán Štefunko bol informovaný, že obec požiadala Ministerstvo životného prostredia o finančnú podporu na Ekodvor a kompostáreň v obci Bodíky. Žiadosť bola zamietnutá.

Ďalej starosta oboznámil poslancov, že pán Štefunko potom čo mu neodniesli vrece s PET fľašami, vrece zobral na obecný úrad, hodil o zem v kancelárii sekretárky a začal kričať, že on zaplatil za odvoz smeti, nech to starosta zabezpečí aby mu vynesli smeti.

Na to pán Štefunko odpovedal, že on vôbec nekričal, nenadával on má len zvýšený tón hlasu a aj doma takto rozpráva. Vreca nehodil o zem len položil vo dverách kancelárie, aby to vyriešil starosta. Ďalej pán Štefunko povedal, že keď hľadal starostu nikdy nebol na úrade. Starosta mu vysvetlil, že práca starostu nie je len sedieť v kancelárii. Starosta zastupuje obec navonok, vo vzťahu k štátnym orgánom, právnickým a fyzickým osobám, spolupracuje s podnikateľmi a súkromnými osobami v prospech obce atď. Ďalej starosta povedal, že pán Štefunko má telefónny kontakt na obecný úrad, nech si zavolá a určite dostane termín na stretnutie.

Pán Štefunko dodal, že ak obec nemá peniaze na kúpu veľkoobjemových kontajnerov na triedenie odpadu on ako sponzorský dar si kúpi kontajner pre obec.

Starosta Tamás Világi uviedol, že keď obec dostane ako dar spomínaných kontajnerov ich odvoz zabezpečí obec.

K bodu 9 - Diskusia

Otázky týkajúce sa diskussii boli vyčerpané v bode 8, ďalšie neboli položené.

K bodu 10 – Záver

Nakoľko zo starny prítomných neboli prednesené ďalšie pripomienky, resp. doplňujúce návrhy starosta obce Tamás Világi ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva v čase o 18.45 hod. Oboznámil prítomných, že ďalšia schôdza bude dňa 25. septembra 2018.